



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 62-08-10
rada@meria.sumy.ua

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ з організації діяльності ради	
№	
СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ	
Вхідний №	485/2
від 18	08 2023 р.

✓ Депутат Сумської міської ради
Євген ЗІУЗЬ

Шановний Євгене Олександровичу!

За результатами розгляду Вашого запиту підтриманого рішенням XLV сесії Сумської міської ради VIII скликання від 26 липня 2023 року № 3770-МР щодо приведення в належний стан (благоустрій) зупинок громадського транспорту десятого мікрорайону («Берізка») у м. Суми повідомляємо наступне.

Відповідно до інформації наданої Департаментом забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради (лист від 03.08.2023 року № 06.01-16/1066) на зазначеній Вами зупинці громадського транспорту між Сумською міською радою та ТОВ «Техноінвесткомплект» укладено договір оренди земельної ділянки строком дії до 15 жовтня 2025 року.

Додатково повідомляємо, що згідно договору про закріплення та утримання території м. Суми в належному санітарно-технічному стані дана територія закріплена за вищезазначеним підприємством для її санітарного утримання. Разом з тим варто зазначити, що на підставі ст. 18 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відносини органів місцевого самоврядування з підприємствами, установами та організаціями, що не перебувають у комунальній власності відповідних територіальних громад, будуються на договірній і податковій основі та на засадах підконтрольності у межах повноважень, наданих органам місцевого самоврядування законом. Зокрема, до таких повноважень належить організація благоустрою населених пунктів, залучення на договірних засадах з цією метою коштів, трудових і матеріально-технічних ресурсів підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, а також населення; управління об'єктами житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, транспорту і зв'язку, що перебувають у комунальній власності відповідних територіальних громад, забезпечення їх належного утримання та ефективної експлуатації, необхідного рівня та якості послуг населенню.

Із вищевикладеного випливає, що підприємства, установи та організації залучаються до робіт з організації благоустрою населених пунктів, зокрема, утримання вулиць і доріг міста, виключно на договірних засадах, а отже залучити суб'єкт підприємницької діяльності до робіт з приведення до належного технічного стану територію зупинку громадського транспорту «10-й мікрорайон» по прос. М. Лушпи неможливо.

Разом з тим, з огляду на те, що вказана територія (за виключенням ділянки, яка перебуває в оренді) як складова частина вулиці міста знаходиться у віданні Сумської міської ради і є комунальною власністю, Департаментом інфраструктури міста СМР в поточному році за рахунок видатків бюджету Сумської міської територіальної громади на 2023 рік планується надання послуг з заощення посадкових майданчиків зупинок громадського транспорту десятого мікрорайону («Берізка») у м. Суми в прямому та в зворотному напрямках руху.



Олександр ЛИСЕНКО

Міський голова

Олександр Журба 700-590

Аліна Левицька 700-597

Олександр Левадний 700-596

Тетяна Горбуль